

山西省平遥县警察协会正式成立

选举产生第一届理事会领导班子

资讯

市场信息报 12月13日,山西省晋中市平遥县警察协会第一次会员代表大会和第一届理事会第一次全体会议在县公安局召开。晋中市警察协会秘书长张跃斌到会指导,政府副县长、县公安局党委书记、局长马志武出席会议并讲话。

平遥县公安局党委班子成员及会员代表共计190余人参加会议。平遥县委组织部、县委政法委、县人民法院、县人民检察院、县民政局、县营商环境局相关领导受邀出席会议。大会由局党委委员、政工监督室主任侯润润主持。

会议审议通过了《平遥县警察协会第一次会员代表大会选举办法》《平遥县警察协会章程》《平遥县警察协会会费收取标准及管理暂行办法》《平遥县警察协会财物管理制度》,选举产生了平遥县警察协会第一届理事会理事、监事和第一届理事会领导班子。

局党委委员、常务副局长张国宏当选平遥县警察协会会长,并作表

态发言。

王建明代表县民政局向平遥县警察协会的正式成立表示热烈祝贺,并就平遥县警察协会下一步发展提出了指导性意见。

张跃斌代表晋中市警察协会向平遥县新一届警察协会领导班子表示祝贺,并就如何进一步做好警察协会工作提出要求,勉励大家要坚定信念、实干担当、开拓进取,充分发挥警察协会的职能作用,为全县安宁作出贡献。

会议指出,警察协会作为公安机关联系社会各界、协调警察公共关系的桥梁和纽带,在加强警察职业建设、推动公安工作创新发展中具有不可替代的重要作用。平遥县警察协会的成立,标志着平遥县公安工作在社会化、专业化、规范化建设方面迈出了新的步伐。

会议强调,要加强政治建设,把准正确方向,矢志不渝听党话跟党走。必须牢牢把握“公安姓党”这一根本政治属性,着力从政治上建设

警察协会,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持一致,进一步坚定政治立场,强化理论武装,恪守纪律要求。要把握职能定位,主动履职尽责,服务保障公安中心工作。要立足自身职能,担当履职、积极实践,紧紧围绕公安中心工作,充分发挥桥梁纽带作用,树立公安机关良好形象,关心关爱公安民辅警,推动落实从优待警政策,全方位助力公安工作迈上新台阶,深层次推动公安工作适应新形势。要立足自身建设,加强自我管理,保障协会规范有序发展。要全面落实新时代党的建警治警方针,毫不动摇地坚持政治建警、全面从严治警,聚焦“两个维护”“三个绝对”“四个铁一般”要求,不断提升协会工作制度化规范化法治化建设,努力把平遥县警察协会建设成为“警察之家、警学高地、警界智库”,为推动平遥公安工作高质量发展做出新的更大贡献。

(任旭锋 尹增斌)

河津市小梁乡派出所成功抓获一名网上在逃人员

市场信息报 为进一步消除社会风险,震慑违法犯罪,维护社会安定,山西省河津市公安局小梁乡派出所主动出击,持续加大对网上在逃人员的研判力度,不断夯实平安建设基础。12月10日,成功抓获一名网上逃犯,为“冬季行动”增添战果。

近日,民警在对网逃人员开展日常研判时发现,因涉嫌贩卖毒品罪被万荣县公安局上网的逃犯王某某在河津区域有活动信息。得知线索后,派出所高度重视,经过研判摸排确定王某某的行动轨迹,迅速组织警力开展抓捕工作。12月10日14时许,成功将在逃人员王某某于其家中抓获。

目前,犯罪嫌疑人王某某已移交相关办案单位,案件在进一步侦办中。

2024年至今,小梁乡派出所已成功抓获网逃人员16人,用实际行动筑牢了平安社会的安全墙。下一步,小梁乡派出所将持续加强对辖区的不法行为排查强度,站在保障人民安宁的第一线。

(晋珩)

介休市东南中心派出所多措并举筑牢寄递物流行业“安全线”

市场信息报 为进一步加强寄递物流企业严格落实三项制度,及时消除安全隐患,确保寄递物流渠道的绝对安全,近日,山西省介休市公安局东南中心派出所立足辖区实际,多措并举,不断深化寄递物流业安全监管,切实保障寄递物流行业安全有序运行。

一、压实责任,精准管控。将涉及辖区寄递物流中转站及网点列为重点管理单位,社区民警深入辖区开展排查摸底工作,全面掌握辖区寄递物流业的数量、经营业主、经营规模、业务范围、运输车辆等基本情况,及时了解辖区内寄递业是否新增、搬迁或停业等信息;与单位负责人签订安全管理责任书,逐一进行核实登记,进一步压实寄递企业安全主体责任,并就责任书中的相关规定进行讲解,

要求从业人员遵守责任书中的相关规定依法经营,全面维护寄递渠道经营秩序,提升治安防控能力。

二、加强检查,落实整改。严格按照安排部署,落实安全检查全覆盖,连日来,社区民警对辖区寄递物流业安全制度落实、收寄货物查验、寄件人实名登记等情况开展常态化检查,确保“三个100%”制度落实到位,从源头防止违法犯罪案件的发生。督促物流网点负责人严格按照“谁经营、谁负责”的原则,进一步规范内部消防安全管理,落实各项防范措施,做好安全隐患自查自纠,对在检查中发现的问题,责令单位限期整改。

三、强化宣传,提升意识。检查同时,民警积极向寄递企业主体讲解《中华人民共和国反恐主义法》

《快递暂行条例》《零担货物道路运输服务规范》等法律法规规定,同时加强反诈禁毒宣传,立足网购节电诈骗案件高发的情况,积极组织民辅警开展防范电信网络诈骗宣传活动,讲解毒品的重要性,增强辖区群众反诈防毒“免疫力”,切实维护群众财产安全。

此次集中清查,已检查寄递物流场所30余处,下发隐患通知书两处,发放宣传材料50余份,受宣传群众80人次,有效规范了寄递物流行业的经营管理秩序,提高了从业人员的法律意识和法律意识。下一步,东南中心派出所将持续加大对寄递物流业的检查力度,及时发现消除安全隐患,为辖区社会治安大局和谐稳定筑起安全屏障。

(杨馨)

娄烦县米峪镇派出所“五防”宣传进辖区 齐心共建平安线

市场信息报 为深入推进“警地融合”“警民融合”工作,进一步从源头上防范化解风险,连日来,山西省娄烦县公安局米峪镇派出所围绕“防盗、防毒、防诈骗、防矛盾纠纷、防治安灾害事故”宣传内容,深入辖区村组、商户开展“五防”宣传工作,全力筑牢辖区群众生命财产安全防线。民辅警深入辖区乡政府、村组、九小场所、居民家中,通过面对面讲解、现场演示、情景互动的方式,耐心向辖区群众讲解如何防范入室盗窃、农作物盗窃、电信网络诈骗等安全知识和技能,并悬挂防盗宣传条幅,重点对家庭、邻里、情感、债务等矛盾纠纷的化解途径和方式进行了讲解宣传,引导群众形成办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法的法治观念。同时普及了日常生活中相关的法律法规常识,告知群众出门前检查水电火开关,严防火灾等安全生产事故发生,合理妥善保管个人财产,筑牢思想防范根基,有效遏制可防性案件的发生。

此次“五防”宣传,营造了辖区群众遵守法律法规、关注身边安全、时刻保持警惕的良好社会氛围,构建了和谐警民关系。下一步,米峪镇派出所将按照预防为主、打防结合的思路,靠前一步、主动作为,持续开展多层次、全方位无死角的安全宣传活动,持续扩大宣传覆盖面和影响力,进一步筑牢群众自我安全防范屏障,为维护辖区的和谐稳定,保障人民群众的生命财产安全保驾护航。

(武利清 强俊飞)

山西省临县举办“普法巡回进民企 法治护航促发展”学法大讲堂活动暨法律明白人骨干专题培训活动

市场信息报 12月9日,山西省临县司法局联合县工商联在临县科技创新创业协会举办“普法巡回进民企、法治护航促发展”学法大讲堂活动暨法律明白人骨干专题培训。政府副县长、公安局局长郭泽鹏出席并讲话。临县各企业主、部分法律明白人共计120人参加培训。

郭泽鹏指出,法治是企业发展的基石,是企业实现高质量发展的关键。有关部门要高度重视“送法入企”活动,充分利用各种宣传渠道,

让法律知识真正走进企业、真正走进员工。要健全法治保障体系,提供对企业法律服务,切实帮助企业解决法治建设过程中遇到的困难和问题,护航企业健康成长。要严厉惩治危害营商环境行为,常态化开展社会治安联防联控、经济金融风险研判预警,加强房地产、数字经济等重点领域监管,打造安全稳定的投融资和经营环境。要强化法治意识,完善企业规章制度,加强法律风险防范,以“送法入企”活动为契机,加强企业法治建

设,为推动法治临县、平安临县建设贡献智慧和力量。

此次培训邀请了山西国晋(吕梁)律师事务所副主任王坚,围绕《企业签订合同的风险防范及职工易触犯的刑事罪名解读》进行授课,内容紧扣涉企相关法律知识,就企业合同签订、合同签订过程中的风险防范、职工易触犯的刑事罪名等相关法律法规内容进行了重点诠释,通过现场说法、以案释法更好的诠释了企业常见法律问题。(高班顺 刘志峰)

栏目总监:刘成军
电话:15834014333
邮箱:769785005@qq.com